

斗六

一月五日

經營社區健康有成 歡慶二周年

斗六慈濟醫院慶祝升格二周年，回首二〇二〇年，儘管有新冠肺炎疫情的威脅，但仍努力強化軟硬體條件以提升醫療品質，不因疫情嚴重而停步。

簡瑞騰院長感恩同仁與志工過去一年來的付出，期許未來有更多有志一同

的醫護及行政同仁，一起加入斗六慈濟醫院的大家庭，配合政府政策，照護社區民眾，成為一家可以讓病人和家屬快樂、幸福的「家樂福」醫院。

回顧過去一年，斗六慈濟醫院經營成果豐碩，社區衛教、偏鄉往診、強化防疫、推廣蔬食、響應病人安全，落實社區醫療照護，成為守護健康的好厝邊，獲得醫品病安動員獎、提升腎臟病健康促進機構照護品質計畫地區醫院優等獎、推廣「器官捐贈同意書」簽署績優單位等肯定。

一月四日一早，斗六慈濟醫院大廳





已布置得喜氣洋洋。大林慈濟醫院送來大愛農場的芭樂，象徵「拔苦予樂」，白蘿蔔代表「好采頭」；蘋果祝福平平安安，柿子是好事由此做起，橘子代表大吉大利，堅果塔代表堅強、果敢、有毅力，膨餅則象徵斗六慈院二周年「膨膨大」。

斗六慈濟醫院經營社區健康有成，雲林社區大學陶笛班先帶來「心悅響樂」演出，以輕快悠揚的樂聲慶賀斗六慈濟醫院兩歲生日。配合防疫需求，樂團表演場地特別安排在五樓，再以現場連線方式與來賓同樂。斗六慈濟醫院同仁展現活力，扮成五彩蔬果，邀請大家一起來蔬食愛地球。

「不是來洗腎，是來享受的。」在斗六慈濟醫院洗腎多年的病友張先生，特別前來感恩醫護人員和志工的照顧，

他說自己配合醫療團隊顧好身體，如今健康檢查結果報告上沒有紅字，也更了解怎麼照顧自己的健康。雲林慈濟志工余天助期許斗六慈濟醫院在大林慈濟醫院孕育的基礎上，與志工作伴一起努力，提升醫療品質，促進雲林的醫療環境。

斗六慈濟醫院簡瑞騰院長特別感恩同仁的努力，他說，院長是火車頭，還需要有一群人在後面幫忙推，火車才能繼續向前行。感恩慈濟醫療志業林俊龍執行長和大林慈濟醫院賴寧生院長，過去二年來，投入很多資源與設備，讓斗六慈濟醫院能夠更加成長；更感恩志工，讓醫院非常溫馨。新年度，期許能通過健康醫院 2.0 的認證，全面提升醫療品質，讓醫院人力及能力大幅提升。
(文／黃小娟 攝影／于劍興)